

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGAO PRESENCIAL 004/2019

A Prefeitura Municipal de Cruzeiro do Iguaçu torna público, para conhecimento dos interessados, do pregão presencial 004/2019, que resolve RETIFICAR o edital de licitação, de 08 de janeiro de 2019, conforme segue: Altera a redação do edital:

Onde lê-se:

Lote 01:

Item	Descrição	Quantidade	Unidade	Valor und	Valor total R\$
1	Caixa de som completa com amplificador e microfone, interna de 600 BTU	01	Und	1.260,00	1.260,00

Leia-se:

Lote 01:

Item	Descrição	Quantidade	Unidade	Valor und	Valor total R\$
1	Lote 01: Caixa de som amplificada com microfone sem fio, 600 w de potencia musical, bivolt automática com bateria interna recarregável, com bluetooth, USB, SD card e entrada para auxiliares.	01	Und	1.260,00	1.260,00

Onde lê-se:

Lote 10:

Item	Descrição	Quantidade	Unidade	Valor und	Valor total R\$
1	Coletes esportivos nos seguintes tamanhos: PP, P, M, G e GG confeccionado em material malha de algodão com poliéster, com estampa.	300	und	22,67	6.801,00
2	Camisetas esportivas sendo 100 unidades no tam PP, 200 unidades no tam P, 100 unidades no tam M, 100 unidades no tam G e 100 unidades no tam GG, material malha de 100% algodão com poliéster, com estampa	415	und	31,67	13.143,05

Leia-se:

Lote 10:

Item	Descrição	Quantidade	Unidade	Valor und	Valor total R\$
------	-----------	------------	---------	-----------	-----------------

1	Colete esportivo para treinamentos tamanhos PP, P, M, G e GG, confeccionado em material 100% poliéster, cor única com acabamento em cor diferente, com estampas em serigrafias: nas costas números em tamanho padrão esportivo e nome do município e na frente, no peito logo do município e nome do projeto.	300	und	22,67	6.801,00
2	Camiseta Esportiva manga curta para treinamentos, confeccionada em material 100% poliester cor lisa, com detalhe em cor diferente, com estampa em serigrafia: nas costas números em tamanho padrão esportivo e nome do município e na frente, no peito logo do município e nome do projeto e e uma estampa na manga.100 und PP, 200 und P, 100 und M, 100 und G, 100 und GG.	415	und	31,67	13.143,05

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições constantes do Edital, Anexos e Retificação, a qual consta a nova data de Abertura das propostas que será as 09:00 horas do dia 18/02/2019. Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília (DF). O Edital com as devidas alterações poderá ser obtido através do webpage: <http://www.cruzeirodoiguacu.pr.gov.br/> e demais informações através do telefone (0xx46) 3572-8018; fax (0xx46) 3572-8001 e email: licitacaocruzeiro@hotmail.com. Torno público,

Cruzeiro do Iguaçu – Pr, 28 de janeiro de 2019.

JOSÉ NILTON DE SOUZA
PREGOEIRO